

30辆清洁能源出租车投入使用

本报讯 日前,我市大众出租车公司按照大气污染防治目标要求,通过公开招标的方式对50辆巡游出租车进行更新。一期30辆长安铃木天然气清洁能源出租车已完成车辆及客运资质审批,并于6月22日正式上路运营。二期20辆新能源纯电动出租车已完成采购,预计今年8月可完成相关营运资质审批。

据了解,我市将对现有运行的出租车分批进行车辆更换。预计明年年初,全市巡游出租车将正式告别“油气时代”,完成纯电动新能源、天然气清洁能源出租车辆更新,从而有效降低汽车尾气排放量,促进文明城市品位提升。
(记者 朱艳)



市交通公路部门坚守防汛抢险保畅第一线

本报讯 6月18日晚,我市迎来入梅以来第三轮强降雨天气,因大雨导致的各类险情频繁发生。市交通公路部门严防死守、全员作战,全力为人民群众抢通一条条“平安大道”。

6月19日清晨7时,330国道422公里处洋溪岭路段由于实施山改地项目,山上大面积泥石伴随着大雨冲刷至公路,造成路面水严重。市交通公路部门接到险情后,第一时间集结养护道工及铲车赶赴现场,在积水路段两端设置标志标牌后,马上投入

清理作业,铲车清理路面石块,养护道工们疏通边沟、涵洞内淤积的泥石,一直持续至下午2时才完成清理。

6月19日晚8时,白章线3公里处的丰产村路段发生山体落石险情,并造成交通中断。市交通公路部门的养护工人们连夜冒着倾盆大雨赶赴现场,清理落石并在塌方路段设置标志牌,提醒司机行人注意避让。

6月20日中午11时,县道杨梅公路杨村桥高铁站连接线施工路段发生山体滑坡,近400余

平方米的泥石倾泻至路面。由于滑坡面积较大,交通公路部门对该路段实行暂时封道,并安排铲车、自卸车、养护道工在现场迅速清理,于下午4时清理完毕,并开放一车道通行。

据统计,自5月29日入梅以来,市交通公路部门共清理我市境内道路60余处共4300余平方米塌方点位,修补道路坑洞3000余平方米,清理倒伏行道树70余棵。

(通讯员 姜瑞宇)

党员爱心粽 情暖端午节



文明建德 感动力量

6月22日,新安江街道府东社区白头坞支部开展了“情系老人献爱心”迎端午活动。20多名党员与居民们一起包了360多个粽子,赠送给辖区内十多位家庭困难老人和孤寡老人,祝他们端午节安康。

(记者 宁文武)

关于征集千鹤妇女精神教育基地展陈提升所需资料的启事

上世纪50年代,建德千鹤村妇女在党的领导下、妇联组织带领下,打破传统旧俗,投身农业生产,实行男女同工同酬,树立了妇女参加集体劳动的典范,孕育了千鹤妇女精神。1955年,毛泽东同志为此亲自写下了512字的按语,提出了“中国妇女是一种伟大的人力资源”的重要论断,使建德成为“妇女能顶半边天”思想的重要萌发地。

伟大的创举,光辉的批示。为了充分展示千鹤妇女精神的历史记忆和新时代千鹤妇女精神内涵,建德市委、市政府规划建设了千鹤妇女精神教育基地。为进一步提升千鹤妇女精神教育基地展示内容,将千鹤妇女精神教育基地打造成展示党领导下妇女组织制度优越性的窗口、新时代浙江妇女风貌的重要窗口和党员干部作风建设的教育基地,现特向社会公众征集相关资料。具体要求如下:

一、征集内容

改革开放以来,获得省级以上荣誉的各行业建德籍、建德在外的优秀妇女代表照片、事迹。

二、征集时间

即日起至2020年7月17日。

三、参与方式

提供电子表格、照片等。

四、征集须知

- 提供的资料尽可能详尽,确保其真实性。
- 资料提供者请提供姓名与联系方式,我们会秉承保密原则,仅做联系作用。
- 涉及的捐赠照片等老物件须应确保无权属纠纷,无侵犯他人肖像权、著作权、名誉权等行为。

五、征集联系人

市妇联办公室:

0571-58300310

资料请发送至:

1440336805@qq.com

期待您的慷慨参与!

中共建德市委宣传部

建德市妇女联合会

2020年6月23日



扫描上方二维码以查看

【案情】2012年,李某与马某登记结婚,后育有一女。婚后,李某出轨异性罗某,致使罗某两次怀孕。2017年1月,李某与马某签订婚内协议一份,约定今后双方互相忠诚,如因一方过错行为(婚外情等)造成离婚,女儿由无过错方抚养,过错方放弃夫妻名下所有财产,并补偿无过错方人民币20万元。协议签订后,李某仍与罗某保持交往,罗某于2017年7月产下一子。后李某诉至法院要求离婚,马某同意离婚并主张按照婚内协议约定,处理子女抚养和夫妻共同财产分割,马某的要求能得到法律的支持吗?

【点评】夫妻间的忠诚义务更多是一种情感道德义务。因此,夫妻间订立的忠诚协议应由当事人自觉履行,法律并不赋予其强制执行力,不能以此作为分割夫妻共同财产或确定子女抚养权归属的依据。但在离婚分割夫妻共同财产时,应综合考虑婚姻关系中各自的付出,过错方的过错程度和对婚姻破裂的消极影响,对无过错方酌情予以照顾。

李某与马某夫妻感情确已破裂,应准予离婚;关于子女的抚养约定因涉及身份关系,应属无效;关于财产分割及经济补偿的约定,马某主张按照婚内协议处理子女抚养及财产分割无法律依据,但考虑到李某在婚姻中的明显过错等因素,应对无过错的马某酌情予以照顾。

(来源:中国普法网)



钦堂乡

小微企业 创业园开工进行时

本报讯 经过钦堂乡政府和投资方半年的努力,钦堂乡小微企业创业园正式开建,近日正在进行边坡治理、浇筑混泥土挡墙等工作。

小微企业创业园作为小微企业的孵化基地和发展平台,承载着小微企业茁壮成长的梦想。钦堂乡小微企业创业园计划投资1.5亿元人民币,建筑面积约12万平方米,预计可容纳15至20家中小型企业,实现年产值8亿元,年税收4000万元。

下一步,钦堂乡将把小微企业园建设和低效工业用地整治作为工作重点,以“腾笼换鸟、凤凰涅槃”为指引,坚持问题导向、突出重点,把建设和整治中的难题一个个标出来,精准施策、集中攻关,加快构建小微企业健康发展的良好生态系统,助力钦堂乡成为工业经济新高地。

(通讯员 甘伟蓓)

婚内签署忠诚协议

家产仍须依法分割